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Голова Представництва Української Православної
Церкви при європейських міжнародних організаціях
на  нараді ОБСЕ закликав міжнародні організації
активно реагувати на порушення прав віруючих
 9 листопада 2020 року голова Представництва Української Православної Церкви при
європейських міжнародних організаціях єпископ Баришівський Віктор взяв участь в щорічний
нараді ОБСЕ "Supplementary Human Dimension Meeting (SHDM) on Freedom of Religion or Belief ".
В цьому році у зв'язку з пандемією СОVID - 19 захід пройшов у онлайн - форматі. В ньому взяли
участь представники держав Європи, Північної Америки і Азії, правозахисних та інших неурядових
організацій, повідомляє прес - служба Представництва. 

 У ході свого виступу єпископ Віктор зауважив, що в Україні досі не припиняються порушення прав
віруючих Української Православної Церкви. Зокрема, архієрей повідомив представників
міжнародної спільноти про факти побиття віруючих у селі Задубрівка Чернівецької області, грубе
розпалювання ворожнечі в місті Золочіві Львівської області, а також нагадав про те, що проблеми
захоплення храмів Української Православної Церкви і дискримінаційного "закону про
перейменування " лишаються не вирішеними й досі. 

 Серед учасників наради було розповсюджено письмову заяву Представництва Української
Православної Церкви, яка містить посилання на документальну базу порушень прав віруючих
Української Православної Церкви, що була створена правозахисною організацією "Public
Advocacy" і   розміщена на сайті ООН у формі письмових доповідей. 

 За останні роки в міжнародному правозахисному механізмі ООН і ОБСЕ опублікована значна
кількість документально підтверджених фактів порушень прав віруючих Української Православної
Церкви. 



 Враховуючи, що інформування міжнародної спільноти здійснюється Представництвом Української
Православної Церкви при європейських міжнародних організаціях і правозахисними організаціями
протягом вже декількох років, виникає закономірне питання:   якими конкретними діями
міжнародні організації, такі як ОБСЕ та інші, можуть впливати на ситуацію з системними і
масовими порушеннями прав віруючих, і чи можливо очікувати ефективності такого впливу? 

 Наразі це питання лишається відкритим, проте декотрі ознаки свідчать про те, шо реакція
авторитетних організацій на поставлені питання починає формуватися, як відзначається у
повідомленні прес - служби Представництва. 

 З деякими документами про порушення прав віруючих Української Православної Церкви, які
розміщені на ресурсах ОБСЕ і   ООН протягом останніх років, можно ознайомитися на сайті
документації ООН, повідомляє Офіційний портал Руської Православної Церкви з посиланням на
Інформаційно - просвітницький відділ Української Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/45274/
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